A A

KuaKocTHOM MogorpeBaTe/ib
HYDRO D10 12V u 24V (au3enb)

KaTaJior 3anmacHbIX yacreu
1 KOMIIOHCHTOB

HYDRO D10 12V (ouzens)
HYDRO D10 24V (ouzens)



722

Conepxanue:
HaunmenoBanue Ne Pucynka Crpanuua
O0bEM oCcTaBKU Puc. 1 3-4
BHyTpeHHHE KOMITOHEHTHI TTOI0TPEBATEIIS Puc. 2 5-6
JlomoTHUTEIbHBIC AJIEMEHTHI OTOITUTEIS Puc. 3 67
DJIEMEHTBHI JKUJKOCTHOI'O KOHTYpa Puc. 4 7
Mopudukanus odopyroBaHus

Hnpent. Ne HaumeHoBanmne 6a30B0i NOCTABKH MOIOTPeBATEIA

HYD12D10 HYDRO D10 12V (ouzenv)+xnasuwmsiii 8bikaiouamens

HYD24D10 HYDRO D10 24V (ouzenv)+xnasuwunblii 8bikiouamens




Aee

* (603MOICHBL UBMEHEHUST)

O0BLEM mocTAaBKH®

Puc.1
Koua-
Ios. B0 12B| 24B ID Ne HaumenoBanue IIpumeu.
1 1 X - Otommurens HYDRO D10 12V (nu3ens) B xommexre
1 1 X - Otonurens HYDRO D10 24V (au3enb) B xommexre

2 1 X x | A1319455 | llmanr HYDRO 18mwMm (pe3una)

1 X A1320298 | Toruususbii Hacoc HYDRO D10 12B 65Mn
3

1 X A1320294 | Tonnusube Hacoc HYDRO D10/D15 24B 65m1
3a 1 X X - I'py30B0ii TOMIHBO3a00PHHK




722

Io3. Ii(::]_ 12B | 24B ID Ne HaunmeHnoBanme [Mpumeu.
0.03 | x X A483931 | Tommuonpoa HYDRO D10/D15 (200m) 200m
4
1 X X | A1320301 | Kommiekt TormmuBHOM Maructpaiu Hydro D10
5 1 X x | A1322431 | TpyOka BbixJionHast (ruOKasi, CTalb)
D=38mm/42mm, L=1m HYDRO D10/D15
Tpyba 3abopa Bo3ayxa (rudkas) HYDRO
6 | 1| x| x| AI3S88| 1yion 15 (D=24mm, L=0,7m)
7 1 X X | A1321926 | XKryt npoBOAOB JIjIsl TOIUIMBHOTO Hacoca Swm.
8 1 X X A9024910 | Kryrt mpoBogos ocHoBHoit HYDRO D10/D15
L=5m
9 1 X | A9032550 | Beixirodarenb KIaBUIIHBIN (ABa MOTOKEHHS)
HYD24D10 24B
9 1 X A9032551 | Brixitouarenb KIaBUIIHBIA (OTHO MOJTOXKEHHS)
HYDI12D10 12B
1 X x| A1321081 ITynep coequHUTENbHBIN yriaoBon 18x18
MM (TIJIACTHK)
10 1 X x| A1314327 Htynep coequuuTenpHplii 18x18 Mmm
(TmacTuk)
Xomyt xkunkoctHoro nutanra HYDRO
6 X X | A9009092 ECO 25mm
11 1 X x | A2058300 | Kponmreitn ctangaptaeiiit HYDRO D10
12/24V
KommekT kpenexa:
- boar M8x45 + maiiba + rposep -6t
- boar M8x20 + maii6a + rposep -4t
- Taiika M8 — 6t
- I'poBep M8 — 6T
- boatr M6x35 — 1t
12 1 X X - - Taiika M6 — 1t

- Camope3 M6x34 — 1t

- Xomyrt ¥20x32 — lmr

- Xomyrt kpenexHbii P40mMm — Lt
- Xowmyrt cuioBoit ¥40x43 — 1t

- Kunemma 6MM — 2T

- Kuemma 8mMMm — 2mT




BHyTpeHHl/le KOMIIOHEHTBI IMoaorpeBaTejas

dA A

Puc. 2
Io3. Iioo']?- ID Ne HanmenoBanme [Ipumeu.
1 1 A9010613 | Jatuuk meperpesa HYDRO D10
2 1 A9010622 | Jatuuk remneparypst HYDRO D10
3 1 A9010632 | Tenmmooomennuk HYDRO D10
4 1 A1317617 | lItudt Hakana HYD12D10 12 BonsT
4 1 A1317518 | Cseua Hakana HYD24D10 24 Bonbra




A A

- w
Koa-

ITo3. BoO. ID Ne HaumenoBanue IIpumeu.
5 1 A1317516 | XKaposas tpydba HYDRO D10 Huzenb
6 1 A1317513 | Bertunstop HYD10D10 12B 12 BonwT
6 1 A1317514 | Bentunsarop HYD24D10 24B 24 BonbTa
7 1 A1318925 | buok ynpasnenus HYD12D10 12 Bosbt
7 1 A1318926 | bnok ynpasnenus HYD24D10 24 BomnbTa
8 1 A1317520 | Jarumk mamenn HYDRO D10
9 1 A9026175 Kommnext npoknanok oronutens HYDRO

D10
10 1 A1321029 | Cerka cBeun/mTudra HAKAJIMBaAHUSA

JIOHOJIHI/ITGJILHLIC JIEMECHTHBI ImoaorpeBaTeis




Kou-

ITo3. BO ID Ne HaumenoBanue IIpumeu.

1 1 A1318805 | Kpblimika (3amuTHas) kpbuibuaTku Harueratenss HYDRO MeTaul
D10

2 1 A1316933 | Kpsimika Bepxnss 3ammTHass HYDRO D10 IIJIACTUK

3 1 A1310951 | DnexTpuyeckuii )XryT npoBo10oB komrnonentoB HYDRO
D10

4 1 A1318873 | MoHTaXHBIN KPOHIITEIH MO J0TpeBaresi(ckoda) MeTasul
HYDRO D10 12/24B

5 1 A1316935 | Kpsimka garumnka (3amurtHas) HYDRO D10 NAacTUK

JIeMEHTBI KUIKOCTHOT0 KOHTYpa

Puc. 4
ITos. Ii(:f- ID Ne HaumenoBanue IIpumeu.
1 1 A1319453 | Hacoc mupkynsuuonnsii HYDRO D10 12B
1 1 A1319454 | Hacoc mupkynsauonasidi HYDRO D10/D15 24B
2 1 A1319455 | Ilnaur HYDRO 18mM (pe3una)




